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قابـل تـوجه کـلیه فعـالان اقتصـادي

فراخوان مشمولان مرحله هفتم اجراي نظام مالیات بر ارزش افزوده 
عرضه کننـدگان  (بدینوسیله فعالان اقتصاديقانون مالیات بر ارزش افزوده، » 18«یارات حاصل از مقررات ماده بنا به اخت

و اجـراي  بـه منظـور آمـوزش   نظام مالیـات بـر ارزش افـزوده   ثبت نامهفتممرحله مشمول)کالا و ارائه دهندگان خدمات
:ندگردتعیین و اعلام میبه شرح زیر موضوع این قانونمقررات 

اجراي قانون هفتممشمولین مرحله 
هـاي  به استثناي اشخاص حقوقی با فعالیت() تخدمکالا و (درآمد یا با هر حجم از فروش و فعال کلیه اشخاص حقوقی

اجـراي بـراي کنون تـا هاي قبلیکه به موجب فراخوان) قانون مالیات بر ارزش افزوده» 12«صرفاً معاف موضوع ماده 
.   شدنشده اند، مشمول اجراي قانون خواهند فراخوان قانون 

رسـند و یـا شـروع بـه انجـام فعالیـت       ایجاد، تأسیس و به ثبت میاشخاص حقوقی که بعد از تاریخ اجراي فراخوان نیز 
فعالیت بعد از شروع از اولین دوره مالیاتی) تخدمکالا و (درآمد یا و در صورت فعالیت با هر حجم از فروش کنند،می

.   باشندمشمول اجراي قانون می) تاکالا و ارائه خدمعرضه(
: تذکر بسیار مهم

ثبت نام و اجراي قانون مالیات بـر ارزش افـزوده بـوده انـد، حتـی در      ششمفعالان اقتصادي که واجد شرایط مراحل اول تا 
مؤدیـان مشـمول مراحـل قبلـی ثبـت نـام و       وثبت نام این نظام مالیـاتی جـز  هفتمصورت انطباق با شرایط مشمولیت مرحله 

.اجراي قانون محسوب و مکلف به اجراي مقررات از تاریخ شمول فراخوان مربوط، خواهند بود
مهلت و نحوه انجام ثبت نام 

عملیـات الکترونیکـی  ه گردد از تاریخ درج اطلاعیه در جراید، بـه سـامان  از فعالان اقتصادي فراخوان شده دعوت می-1
مراجعه و نسبت به ثبت نام در این نظـام مالیـاتی اقـدام تـا مقـدمات      www.evat.irمالیات بر ارزش افزوده به نشانی 

سـامانه مزبـور   نیـز در ضمناً راهنماي چگونگی ثبت نـام  . جهت اجراي قانون فراهم گردد... لازم از جمله آموزش و 
.استقابل دسترسی 

از طریـق سـامانه یـاد    مؤدیان محترم در صورت نیاز به آموزش قانون و مقررات مالیات بر ارزش افزوده، می تواننـد  -2
شده و یا مراجعه حضوري به ادارات کل امور مالیاتی استان و شهرستان ذیربط براي آموزش ثبت نـام نماینـد، تـا    

.اقدام لازم براي آموزش آنها به صورت رایگان صورت گیرد
یا شروع به انجام فعالیـت  ورسندبه ثبت میایجاد، تأسیس و،که بعد از تاریخ اجراي فراخوانفعال اشخاص حقوقی -3

نسبت به ثبت نام اقدام و از اولـین  )تاعرضه کالا و ارائه خدم(فعالیتتا پایان دوره مالیاتی شروع مکلفند ،نمایندمی
.اقدام کننددوره مالیاتی بعد، نسبت به اجراي قانون 

تاریخ اجراي قانون
اجراي سایر تکالیف مقرر در قانون از جملـه وصـول   مکلف به 1/7/1395فراخوان، از تاریخ ایناشخاص حقوقی مشمول

هـاي  عوارض بـر ارزش افـزوده بـه حسـاب    مالیات و عوارض ارزش افزوده از خریداران، ارائه اظهارنامه و واریز مالیات و
.باشندمیتعیین شده توسط سازمان امور مالیاتی کشور 

هـا محسـوب   هاي ذیربط و سـایر مجـامع و تشـکل   این اطلاعیه در حکم بخشنامه براي ادارات کل امور مالیاتی، اتحادیه
.  گرددمی

»روابط عمومی سازمان امور مالیاتی کشور«


